

ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ – ДЕТСКИЙ САД № 201
МБДОУ – детский сад № 201

Эссе «Профессиональное саморазвитие
как образ жизни»



Воспитатель
МБДОУ – детского сада № 201
Чкаловского района г. Екатеринбурга
Пищаева Ольга Геннадиевна

Екатеринбург 2020

У каждого человека есть мечта. Одна единственная, самая, самая заветная. Кто-то мечтает стать врачом, кто-то космонавтом, кто-то президентом и все эти профессии нужные, важные. Для меня самая заветная и самая желанная была мечта – стать воспитателем. Я считаю, что среди множества профессий на свете, эта профессия – самая удивительная, самая привлекательная.

В одной восточной мудрости деятельность воспитателя сравнивается с трудом садовника, который дает жизнь и ухаживает за множеством растений, учитывая особый, индивидуальный подход к каждому живому существу, иначе оно не будет прекрасно и совершенно.

Воспитатель детского сада для ребенка и папа, и мама, и друг, и маг, и волшебник! В этом я абсолютно уверена, что малыш как лист чистой бумаги. Если взрослые допускают ошибку, то исправить ее в дальнейшем будет очень сложно. Дети открыты для всего нового, для красоты и добра, чутко реагирует на ложь и несправедливость.

Все дети ежесекундно ждут от нас – взрослых сказки, чуда, открытий, перевоплощений. А воспитатель должен «волшебной палочкой» все это донести в их детские души. Воспитатель должен быть готов ответить на любой детский вопрос, так как ребенок нам доверяет и верит, что мы все на свете знаем, ведь для него мы Всезнайки.

Вот уже 12 лет я прихожу на работу в свой единственный, по-настоящему родной и любимый детский сад. Любовь к детям помогает мне в работе каждый день. Каждый день мы с детьми разные. То мы талантливые художники, то удивительные экспериментаторы, то бесстрашные сказочные герои, то веселые бродячие артисты.

Ежедневно мне приходится творить: шить, рисовать, вязать, лепить, строить, быть в курсе происходящих событий, следить за новинками в мультипликационных фильмах, детских фильмах-сказках, чтобы непринужденно поддержать беседу с моими ребятами. Вместе с ними я смеюсь, пою, танцую, играю в любимые игры детей. Жизнь детей в детском саду, я создаю как праздник!

В данный момент я учусь в УрГПУ на четвертом курсе и все полученные мною знания, я стараюсь воплотить в процесс дошкольного воспитания. Систематически занимаюсь своим самообразованием, посещаю различные вебинары, курсы. Считаю, что воспитатель регулярно должен совершенствовать свое мастерство, использовать в своей работе достижения Российской педагогической науки и передовой практики. Воспитатель должен всегда идти вперед, не бояться осваивать инновационные технологии, нетрадиционные формы и методы работы с детьми. Современный воспитатель – это грамотный специалист, разбирающийся в многообразии программ и методических разработках, обладающий педагогическими компетентностями. Воспитывая детей – я создаю будущее для нашей любимой Родины.

Со своими детьми, я, постоянно осваиваем новые проекты, интересные технологии. Детям все интересно, они хотят быть всегда и везде задействованы.

Работая воспитателем, я понимаю, что должна найти ключик к каждому воспитаннику, раскрыть его таланты, возможности. Я поддерживаю ребенка во всех его успехах и неудачах.

Работая в детском саду, я ни разу не усомнилась в выборе своей профессии. Какое это счастье дарить детям свою любовь, доброту, знания.

Общение с детьми заставляет меня забыть все огорчения и невзгоды, даёт ощущение вечной молодости и возможность оказаться на месте ребёнка.

Я думаю, что когда мои воспитанники подрастут и станут взрослыми, они тоже оценят мои старания. Даже если дети не станут великими учеными, не откроют новых галактик, а будут жить в гармонии с окружающим миром, будут добрыми, честными, решительными, будут радоваться жизни и тому, что они есть на этой Земле, – это счастье, это смысл существования человека.

А я буду знать, что в каждом из детей есть частичка моего труда и сердца, что мои усилия были не напрасны! Мне нравится проживать с детьми каждую минуту!

У меня прекрасная миссия - дарить свою любовь детям. Сохранять уникальность и самоценность дошкольного детства, открывать новые возможности развития личности ребенка, приобщать к жизни в обществе.